



Житель Рязанской области предстанет перед судом за совершение преступления в отношении несовершеннолетней в Воронеже в 2010 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Рязанской области, которому на момент совершения преступления было 32 года. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14 лет).

Следствием установлено, что в дневное время 9 августа 2010 года обвиняемый, являвшийся на тот момент оперуполномоченным одного из отделов милиции г. Воронежа, находясь у одного из домов в г. Воронеже, проследовал в подъезд за 11-летней девочкой, с которой зашел в лифт, где совершил в отношении несовершеннолетней иные действия сексуального характера,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

высказывая при этом в ее адрес угрозы убийством и демонстрируя нож. Услышав в подъезде посторонний шум и опасаясь быть застигнутым, злоумышленник скрылся с места преступления.

По уголовному делу был выполнен значительный объем следственных действий и оперативных мероприятий, однако на тот момент не удалось установить лицо, причастное к преступлению, в связи с чем предварительное следствие было приостановлено. Вместе с тем следователями регионального управления СК совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области продолжалась планомерная непрерывная работа, направленная на поиск преступника, сбор и закрепление доказательственной базы.

В 2020 году в ходе дополнительной проверки по криминалистическим учетам отпечатков пальцев и ладоней рук, оставленных на месте преступления, было установлено их совпадение со следами рук жителя Рязанской области, осужденного в этом регионе к лишению свободы за коррупционное преступление. Этот факт был подтвержден результатами проведенной дактилоскопической экспертизы. С учетом собранных объективных доказательств 44-летнему мужчине было предъявлено обвинение в совершении вышеназванного преступления, в отношении него судом по ходатайству следственных органов была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

На следствии обвиняемый отрицал свою причастность к преступлению, вину не признал, объясняя возможно оставленные на месте происшествия отпечатки пальцев проводимой им на тот момент, как сотрудником милиции, работой по раскрытию этого преступления. Данная версия была проверена и опровергнута следственным путем, а также имеющимися в деле доказательствами.

Несмотря на активное противодействие следствию со стороны обвиняемого, органами следствия собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания многочисленных свидетелей и потерпевшей, результаты проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров и выемок, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления. В связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642220>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
